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Was the course plan available to you in the first week of semester?

Is course content organized/planned and structured in a valuable manner?
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Does the teacher conduct the class regularly?

Does teacher effectively use the chalkboard or overhead projector or
other classroom equipments?
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Are the classes interactive, questions are encouraged and doubts are
effectively clarified?

Does the Teacher uses Teaching Tools (Assignments/Quiz/Charts/Group
Discussion, Seminar, etc.) effectively?
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Are the course contents covered by the teacher according to Course Plan,
Text Book and Reference Books?

Does the Teacher valuate and return the papers promptly?

Overall understanding of the subject in this semester?

HAP-I POC-I Biochem Path
0

5

10

15

20
Strongly disagreeStrongly disagreeStrongly disagree DisagreeDisagreeDisagree NeutralNeutralNeutral AgreeAgreeAgree Strongly agreeStrongly agreeStrongly agree

HAP-I POC-I Biochem Patho CAP EVS
0

10

20

30

40
YesYesYes NoNoNo

HAP-I POC-I Biochem Patho CAP
0

10

20

30

GoodGoodGood ModerateModerateModerate PoorPoorPoor



25/11/2021, 14:15 TEACHER EVALUATION FORM FOR B. Pharm-II SEM

https://docs.google.com/forms/d/1lWM0m-Roc8Cc7VPtpv1GU3ECKudak_RTQqvp7flb-r4/viewanalytics 5/5

Seminars should be conducted in the class?
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Was the course plan available to you in the first week of semester?

Is course content organised/planned and structured in a valuable manner?

TEACHER EVALUATION FORM For IV
SEMESTER
47 responses

Publish analytics
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Does the teacher conduct the class regularly?

Does teacher effectively use the chalkboard or overhead projector or
other classroom equipment's?

Are the classes interactive, questions are encouraged and doubts are
effectively clarified?
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Does the Teacher uses Teaching Tools (Assignments/Quiz/Charts/Group
Discussion, Seminar, etc.) effectively?

Are the course contents covered by the teacher according to Course Plan,
Text Book and Reference Books?
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Does the Teacher valuate and return the papers promptly?

Overall understanding of the subject in this semester?

Seminars should be conducted in the class?
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Was the course plan available to you in the first week of semester?

Is course content organized/planned and structured in a valuable manner?

TEACHER EVALUATION FORM for M.
Pharm.-I (Second Semester)
(Pharmaceutics)
9 responses

Publish analytics
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Does the teacher conduct the class regularly?

Does teacher effectively use the chalkboard or overhead projector or
other classroom equipment?

Are the classes interactive, questions are encouraged and doubts are
effectively clarified?
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Does the Teacher uses Teaching Tools (Assignments/Quiz/Charts/Group
Discussion, Seminar, etc.) effectively?

Are the course contents covered by the teacher according to Course Plan,
Text Book and Reference Books?
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Does the Teacher valuate and return the papers promptly?

Overall understanding of the subject in this semester?

Seminars should be conducted in the class?
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Was the course plan available to you in the first week of semester?

Is course content organized/planned and structured in a valuable manner?
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Chemistry)
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Publish analytics
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Does the teacher conduct the class regularly?

Does teacher effectively use the chalkboard or overhead projector or
other classroom equipment?

Are the classes interactive, questions are encouraged and doubts are
effectively clarified?
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Does the Teacher uses Teaching Tools (Assignments/Quiz/Charts/Group
Discussion, Seminar, etc.) effectively?

Are the course contents covered by the teacher according to Course Plan,
Text Book and Reference Books?
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Does the Teacher valuate and return the papers promptly?

Overall understanding of the subject in this semester?

Seminars should be conducted in the class?
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Was the course plan available to you in the first week of semester?

Is course content organized/planned and structured in a valuable manner?
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Pharm.-I (Second Semester)(Quality
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Does the teacher conduct the class regularly?

Does teacher effectively use the chalkboard or overhead projector or
other classroom equipment?

Are the classes interactive, questions are encouraged and doubts are
effectively clarified?
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Does the Teacher uses Teaching Tools (Assignments/Quiz/Charts/Group
Discussion, Seminar, etc.) effectively?

Are the course contents covered by the teacher according to Course Plan,
Text Book and Reference Books?
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Does the Teacher valuate and return the papers promptly?

Overall understanding of the subject in this semester?

Seminars should be conducted in the class?
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How do you rate the overall experience in 7 Days Foundation Course?
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out experiments?
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Any suggestions regarding improvement
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Do you think that continuous evaluation system of this college is unbiased?
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Are you satisfied with Xerox facility available in the library?

101 responses

Are you satisfied with the internet facility available in the library?

101 responses

Yes
No
Maybe

10.9%

36.6%

52.5%

Yes
No
Maybe

21.8%

8.9%69.3%
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Any suggestions regarding improvement

29 responses

How do you rate the facility of drinking water in your college?

101 responses

Xerox cost should be minimise

Time duration of Book issue days should increase

No

More books will be given than 2

Every faculty except yende sir (that too, upto some extent) had improper 'teaching'
otherwise this semester we just learnt how to pass an examination rather than
actually understanding the concepts and learning those, we had the worst experience
with gondane ma'am

Everything is good..but in this session,due to election paper is conducted so early so
there would be pl for study..otherwise teaching staff and evrything is good..

We should be allowed to issue more than 2 books on 1 card

Excellent
Good
Fair
Poor

8.9%

7.9%

24.8%

58.4%
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How do you rate the cleanliness of toilets?

101 responses

How do you find canteen facility?

101 responses

How do you find common room facilities provided to you?

101 responses

Excellent
Good
Fair
Poor14.9%

55.4%

27.7%

Excellent
Good
Fair
Poor

16.8%

49.5%

29.7%

Excellent
Good
Fair
Poor

16.8%

52.5%

27.7%
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How do you find parking facilities provided to you?

101 responses

How do you find sports facilities provided to you?

101 responses

How do you find medical facilities provided to you?

101 responses

Excellent
Good
Fair
Poor

12.9%

13.9%

69.3%

Excellent
Good
Fair
Poor

7.9%

9.9%

23.8%

58.4%

Excellent
Good
Fair
Poor

8.9%

23.8%

60.4%
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Any suggestions regarding improvement

29 responses

Is the teaching staff or principal easily accessible in case you have any
complaints?

101 responses

Improvement in Sports facilities

No

Water cooler isn't always on and water tastes funky at times

Poor hygiene in cantene

I have already suggested regarding water ,parking facility..

We are told to leave the lab(poc) at 4:30 which is not fair as our time schedule is till
5:30

There must be a small stationary shop in our college.

Cleanliness in canteen.

Water is not so much like to drink

Yes
No
Maybe

17.8%

78.2%
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In case you had any complaints, was it addressed properly?

101 responses

How is the general behaviour of non-teaching staff members with you?

101 responses

Yes
No
Maybe

18.8%

10.9%

70.3%

Good
Fair
Poor

22.8%

70.3%
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What measures should be taken to improve attendance in the classes?

31 responses

Any suggestions/Remarks

36 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Fine system and strictly inquiry

Fun Activity should be taken in class.

Take regular test

Proper teaching worth listening and understanding.

Evrything is nice and excellent regarding attendance....

Attain lectures regularly

Attendace fine which have been taking before our sessional examination its not fair
because if in case we are absent so already our marks of attendace have been
reduced so we shouldn't take any fine about attendance

Teachers should be regular in conducting classes.....

No

The sitting benches should be more comfortable

All teachers staff are excellent

Practical should conducted only 4.30pm

I mentioned above, about assignment .

Eye contact to every students....

Practical should be conducted only at 4:30 pm

Faculty should make us understand the concepts than just writing those in our copies
when the teacher dictates. The pace if certain teachers is very slow and some
teachers have so fast speed that finish everything and no one understands one word.
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